



我們的爸爸，永遠想念你

陳沛恩弟兄(約瑟團)

2019年6月16日

爸爸信耶穌的經歷：

2018年6月初，教會傳道人往醫院探爸爸，傳道人向他傳福音並邀請他信耶穌，爸爸欣然接受，並願意跟傳道人祈禱信耶穌。

2019年初，於教會傳道人及家人見證下，爸爸再次清楚決志相信耶穌，爸爸真心承認自己的罪，相信耶穌的拯救，為他的罪而死，潔淨赦免他的罪，給他有復活的盼望。「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」，「耶穌說：復活在我，生命也在我，信我的人，雖然死了，也必復活。」。爸爸縱然面對身體衰殘，但他的靈魂可以超乎肉體，永恆不死，他的靈魂回歸到創造主上帝，得著安息。

2019年3月14日，感謝主，讓爸爸沒有任何的痛苦，平安舒服地回歸於天父懷裡，息了地上的勞苦，永遠在一個沒有眼淚只有愛的地方。我們深信他日於天國裏與爸爸重遇，有平安、剛強、快樂、恩典。

2019年4月17日，爸爸於地上的軀體，與我們告別。但我深信，他日會於主耶穌裏，我們與他重遇。

爸爸的生命經歷：

爸爸於1950年11月在中國番禺石榴鎮出生，爸爸童年就被下放在農村做苦工，之後他萌生偷渡的念頭，並踏上人生艱苦的六次偷渡之旅。在這六次的偷渡經歷，爸爸試過坐監，住在一個終日不見天的狹小監獄中，曾經被人打到門牙也脫掉了，在獄車上冒著生命危險跳車，為的是想過更好的生活。到最後一次偷渡，最終成功來到香港。與媽媽偷渡的過程中，爸爸對媽媽不離不棄，並拯救媽媽的生命。

1977年，爸爸和媽媽初到香港，他們兩個就一起到燒臘店工作，並於1978年結婚。但是好景只能維持一段很短的時間，因為黃大仙於1978年8月的一場大火，將爸爸的燒臘店也燒毀了，將爸媽辛苦建立的東西一瞬間化為烏有。後來爸爸就轉去學習木工裝修，一做就已經做了40多年的時間，後來搬到圓洲角木屋區，爸爸自己一人建造起我們的木屋。



1988 年，我們搬到馬鞍山居住，爸爸憑著他一雙手，一手一腳把我們的家裝修好，讓我們有一個舒適的家，之後生活開始安穩，爸爸的事業也發展得不錯，開始賺到一點點的金錢。生活終於穩定下來，不用再為生活東奔西跑，也終於可以過一個安穩的日子。

2017 年 8 月，爸爸之後的生活可說是苦不堪言，爸爸先患上癌症，在確症的初期，醫生四次從他的肺部直接抽取組織，苦不堪言。確診癌症後，爸爸又要接受化療，化療令到爸爸脫光頭髮，並要做十多次電療，經過那麼多治療，爸爸的體力和身體已經大不如前。最後，在這段痛苦的時光，爸爸由最初行動自如，之後要用拐杖，再之後只能坐輪椅，只是短短的一年多發生。

在這時候，慶幸的是，爸爸竟然相信了基督教，相信了主耶穌基督，爸爸說過相信了耶穌基督之後，人的心靈也平安了，爸爸最後的一晚也十分安詳，沒有一點痛苦離開了這個世界，回到主耶穌基督懷裏，我們在天國再相聚。

感激、感謝

爸爸，多謝你。

在你面對病患過程中，我看見積極、堅忍、珍惜。

在你與媽媽偷渡來港的經歷中，我看見同行、捨己犧牲、真愛。

在你 2 年前戒煙的行為中，我看見決心、堅定、為家人著想。

在你工作和為家庭裝修中，看見你的專業、認真、勤力。

再一次多謝你給予我們寶貴的態度和精神。願你在耶穌裏有平安，相信定能與你天國重遇。